

情暖九月九 爱在夕阳红

商城县第四届重阳节文艺晚会温暖盛放

本报讯(刘阳)为弘扬中华优秀传统文化,营造尊老、敬老、爱老、孝老的浓厚社会氛围,近日,由县委宣传部主办,县民政局、县文广旅局、县广播电视台和信阳快乐老家养老服务有限公司联合承办的“2020商城县第四届重阳节文艺晚会”,在县文体广场举行。

晚上7时20分,晚会在欢快的舞蹈《盛世欢歌》演出中拉开序幕。随后,由退休老同志组成的民间团体代

表队为晚会奉献了精彩的文艺大餐,音乐剧《土地公婆喜乐事》、火饺子《爱馨养老谱新篇》、女声独唱《爱馨之歌》、舞蹈《唱花脸》、旗袍秀《茉莉花》、舞蹈《我和我的祖国》等节目,充分反映了新时代商城发生的巨大变化,展现了老年人多姿多彩的幸福和谐生活,赢得现场观众的阵阵掌声。为大力弘扬尊老、敬老、爱老和孝老的社会氛围,信阳快乐老家养老服务有限公司还对

10对70岁以上的快乐夫妻代表以及10位孝敬老人子女代表予以表彰。

此次文艺晚会既体现了县委、县政府对老年群体的高度重视和关怀,也向社会展示了近年来商城县蓬勃发展的养老事业和老年人晚年生活翻天覆地的变化,赢得现场观众的一致赞誉。



近日,为期两天的商城县消费扶贫暨第三届电商农产品进城展销会在文体广场举办。本次展会的主题是“开展消费扶贫,活跃节日市场,促进农产品上行,助力脱贫攻坚、乡村振兴”。据了解,整个展区分生鲜肉蛋区、鲜活水产区、干制原料区等11个区域,来参展的农副产品生产商、合作社共60家,在两天的销售活动中,共销售农产品近百万元。图为市民在选购特色农产品。 杨绪伟 曹良刚 摄

把惠农补贴送到群众手上

县财政局强化惠农资金发放管理

本报讯(蔡政)随着国家对“三农”投入的不断增大,惠农政策在发展农业、富裕农民、推动乡村振兴等方面发挥了巨大作用。为认真贯彻落实国家强农惠农政策,确保惠农资金及时足额发放,让老百姓得到真正实惠,今年以来,县财政局紧紧围绕政策落实,履行职责,扎实做好惠农补贴各项工作。

提高认识,加大宣传。该局通过广播、电视、政府网站等多种途径,充分利用横幅、标语、公示栏等,向群众大力宣传惠农政策,使惠农政策深入千家万户。

加强领导,明确责任。该局通过成立惠农补贴资金领导小组,加强与农业、农机、移民等业务主管部门及各乡镇的协调配合,分解落实各项责任。乡镇负责惠农补贴基础信息的收集、初审、汇总及上报;业务主管部门负责对乡镇上报的资料进行审核确认;乡镇财政部门负责“一卡通”信息系统数据录入、补贴数额公示及补贴资金兑付工作。

规范程序,阳光操作。县财政局及时制定科学合理的实施方案,认真做好基础数据的核查登记,按照公开、公平、公正的原则,进行村

级公示。从惠农补贴信息源头,做细做实惠农补贴农户信息资料管理工作,着力提升惠农补贴精细化管理水平。

严格制度,加强监督。该县所有惠农资金都通过“一卡通”形式发放到户,严禁发放现金。将补贴信息及时公示,并设立监督举报电话,自觉接受群众监督,对群众反映的问题及时核查解决。

截至目前,县财政局发放惠农资金达11240万元,其中,耕地地力保护补贴6836万元,农机购置补贴787万元,移民补助3617万元。

快讯速递

反复核查 确保质量

汪岗镇三举措保障人口普查质效

本报讯(张倩)大国点名,没你不行。近日,汪岗镇人口普查工作正有序开展。

宣传多样深入人心。汪岗镇通过在辖区内悬挂宣传横幅、利用LED屏滚动播出宣传标语、发放致住户的一封信等,开展形式多样的人口普查宣传,确保人口普查工作家喻户晓深入人心。

压实责任高效推进。汪岗镇人口普查工作注重解决

实际问题,坚持问题导向和底线思维,超前研究好对策措施,精准施策、精准化解,同时实行日通报制度,对进度缓慢的村采取入村督导、指导,压实工作责任,强化工作合力。

多次复核确保质量。普查人员按照普查方案要求入户登记,详细询问住户,认真查看户口簿,不重不漏,准确采集每一条信息,做到普查源头数据真实可信。

整顿文风 改进会风

李集乡基层减负出实招

本报讯(陈祖国)今年以来,李集乡聚焦文件数量精简、会议活动精简、督查检查规范三个重点,不断推动基层减负各项任务落实。

着力整顿文风。乡党委明确一名专职机要员,加快公文阅处速度。本级发文方面,严格执行文件“十不发”规定;确需发文的,严格履行文件签发相关程序,确保发文质量;发扬“短实新”文风,不发照抄照搬的文件,不发脱离实际的文件。

突出改进会风。该乡着力减少开会频率,在会议规模上,严格贯彻落实少开大

会、多开小会的原则;在会议时间上,早会及一般小型工作会议一般控制在40分钟以内,全乡范围内的大型会议一般控制在1.5小时以内,将更多时间精力腾出来给广大党员干部抓工作落实。

大力规范考风。针对考核事项种类繁多的现象,乡党委、政府大力改革考核评比模式,将所有考核项目归集于年度目标考核之中,其他评选表彰考核项目全部取消,不再单独考核、单独表彰,从根源上杜绝了名目繁多、不求实效问题。

见火必查 严肃问责

上石桥镇扎实推进秋季秸秆禁烧

本报讯(张传江)为切实做好秋季秸秆禁烧工作,近日,上石桥镇坚持强管理、早预防,严把“四个到位”。

组织领导到位。为加强秋季秸秆禁烧与综合利用工作,该镇成立了由镇长任组长,其他班子成员为副组长,镇农业中心、应急办、派出所等部门与村居负责人为成员的领导小组,下设四个镇级应急处置小组,并制定下发了《上石桥镇秸秆禁烧工作实施方案》。

宣传引导到位。该镇在村部、重要交通路口张贴标语,利用宣传车、横幅等方式,广泛宣传秸秆禁烧和综合利用的法律法规,以及秸

秆焚烧的危害性,切实提高群众环境保护意识和对秸秆禁烧工作的认识。

责任压实到位。该镇层层签订秸秆禁烧责任书,实行网格化管理,压实班子成员包片、机关干部包村、村干部包地块责任制,做到有烧必查、有烟必灭,保证各自责任范围内无焚烧秸秆现象。

值班督查到位。该镇一方面利用镇蓝天卫士平台,切实落实好24小时值班和领导带班制度,确保及时发现和处置着火点;另一方面成立两个禁烧督导组,全天候、全时段、全方位深入村内巡查督导,对发现的问题及时反馈给各村,并督促整改。